
Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma i Brf Snötorget den 24 maj 2025. 
 
 
§1. Stämman öppnas. Val av ordförande och anmälan om dennes val  

av protokollförare för stämman. 
Stämman förklarades öppnad av styrelsens ordförande Gary Börjesson.  
Denne valdes som ordförande för stämman. 
Till protokollförare valdes Rickard Dahlstrand. 

 
§2. Upprättande och godkännande av röstlängd. 
 Röstlängden upprättades och godkändes enligt nedan: 
 

1D Fredrik Eriksson 
 2A Lars-Evert Milton  
 2C Gary Börjesson 

2D Anna-Brita och Erik Dahm (en röst) 
3B Fredrik Broman 

 3D Rickard Dahlstrand 
 
§3. Val av justeringsmän tillika rösträknare. 

Till justeringsmän, jämte ordföranden, och tillika rösträknare valdes Fredrik Eriksson,  
och Erik Dahm. 

 
§4. Fråga om stämman blivit utlyst i behörig ordning. 

Då kallelse skett enligt stadgarna beslutade stämman att den blivit utlyst i behörig 
ordning.  

 
§5. Fastställande av dagordningen. 
 Dagordningen godkändes och fastställdes. 
 
§6. Genomgång av årsredovisning och revisionsberättelse. 

Ordförande redogjorde för årsredovisningens innehåll med tillhörande 
revisionsberättelse. 
 

§7. Stämmans beslut om årets förvaltning. 
 Stämman beslutade att: 

a) fastställa framlagd resultat- och balansräkning, 
b) disponera resultatet enligt styrelsens förslag, 
c) bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 
 

§8. Arvoden till styrelse och revisorer. 
Stämman beslutade att det till styrelsen skall utgå ett totalt årligt arvode om 1 
prisbasbelopp (oförändrat) att fritt fördelas mellan de valda ledamöterna. 
Revisor Qrev, debiterar på löpande räkning. 
 

§9. Val av styrelse och revisor. 
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Stämman beslutade att omvälja Gary Börjesson, Fredrik Broman, Lars-Ewert Milton 
och Rickard Dahlstrand samt att nyvälja Erik Dahm till ordinarie ledamöter. 
Till styrelsesuppleant omvaldes Patrick Carlsson. 
Stämman beslutade att omvälja Qrev (byråval) till revisor. 
Dessa val gäller till slutet av nästa ordinarie föreningsstämma. 

 
§10. Val av valberedning. 

Till valberedning för tiden fram till slutet av nästa ordinarie föreningsstämma 
nyvaldes Fredrik Eriksson. 
 

§11. Motioner eller andra ärenden som ankommer föreningsstämman. 
Inga motioner är inkomna till denna föreningsstämma. 
Styrelsens proposition om stadgeändring föredrogs av ordföranden och godkändes av 
stämman (första beslutet av två). 

 
§12. Information från styrelsen om veckoavgifter 2025, mm. 

Styrelsen informerade att veckoavgiften höjs till 2 995 kr (stor lgh) samt 2 215 kr (liten 
lgh). 
 

§13. Stämmans avslutande. 
Ordföranden noterade att samtliga beslut fattats enhälligt varefter han avslutade 
stämman och tackade deltagarna. 

 
    
    
 Vid protokollet   Justeras    

 

 

 

 

 Rickard Dahlstrand   Gary Börjesson   

 

         

  
  

Fredrik Eriksson 
 

 

      

           

Erik Dahm 
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